
 

 
 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu 

privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în 

străinătate,  

22 FEBRUARIE 2022 
 
Marți, 22.02.2022, începând cu ora 13.00 a avut loc în cadrul proiectului 

InfoAcces o sesiune de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor 
din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. Acest eveniment a avut loc cu 
participarea a 22 de cadre didactice din Școala Gimnazială "Mihail Sadoveanu" Huși și 
s-a desfășurat online la adresa https://meet.google.com/sik-ogch-oid.  

Scopul evenimentului a fost de prezentare a proiectului InfoAcces și a 
obiectivelor acestuia din punct de vedere al dezvoltării socio-comunitare astfel încât în 
cadrul comunității să fie identificați posibili parteneri educaționali. A fost prezentată 
experiența Asociaţiei „Societatea Naţională Spiru Haret pentru Educaţie, Ştiinţă şi 
Cultură” în implementarea de proiecte precum și modalitatea în care proiectul 
InfoAcces contribuie la facilitarea valorificării oportunităților de finanțare pentru școli 
și instituțiile din comunitate. Aceste oportunități sunt prezente pe site-ul proiectului în 
zona Catalog de oportunități / surse de finanţare relevante pentru îmbunătățirea 

situației privind copiii cu părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltare socio-

comunitară - Februarie 2022, secțiunea https://infoacces.snsh.ro/retea-
parteneriala/surse-de-finantare. 

Prezentarea Școlii Gimnaziale "Mihail Sadoveanu" Huși a fost, alături de 
descrierea proiectului InfoAcces, una din părțile cele mai plăcute ale întâlnirii și prilej 
de analiză a situației copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate. În instituția de 
învățământ sunt 856 copii din care 74 elevi cu un părinte plecat la muncă în străinătate, 
6 elevi cu părintele unic susținător plecat și 1 elev cu ambii părinți plecați la muncă în 
străinătate. Deși procentul copiilor care nu beneficiază de sprijinul unui părinte trece 
de 8.5% în cadrul școlii nu există probleme majore, o explicație fiind prezența unui 
profesor psiholog cu normă întreagă prin intermediul unui alt proiect desfășurat în 
școală. Printre avantajele asigurării unei educații de calitate precizăm și prezența în 
unitatea de învățământ a unui logoped cu normă întreagă care ajută copiii care au 
dificultăți de limbaj.  

Problemele identificate în lucrul cu această categorie de copii au fost cele 
emoționale iar în cazul apariției de situații punctuale acestea se soluționează prin 
convorbiri cu aparținătorii și părinții plecați. Motto-ul după care se ghidează școala îi 
aparține Sfântului Ioan Gură de Aur: „Nu există artă mai frumoasă decât arta educaţiei. 
Pictorul şi sculptorul fac doar figuri fără viaţă, dar educatorul creează un  chip  viu;  
uitându-se la el, se bucură şi oamenii, se bucură şi Dumnezeu.”  

În cadrul evenimentului am aflat că Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” 
Huși s-a înscris în Programul Mondial „Eco Școală” în luna noiembrie 2014 și din 22 
mai 2017 până în prezent are stegul verde ce îi conferăs tatut de Eco Școală, prima de 
acest fel din municipiul Huși. Această practică va fi analizată la nivel de echipă de 
proiect astfel încât să o putem prezenta ca bună practică în lucrul cu elevii și modalitate 



 

de creștere a calității educației oferite copiilor din județul Vaslui. În cadrul școlii se 
desfășoară numeroase proiecte care au scop dezvoltarea copiilor pe mai multe planuri 
și crearea de abilități necesare în societatea actuală.  

Prin proiectul InfoAcces dorim să aducem în comunitate parteneriate care să fie 
complementare inițiativelor deja existente și să încurajeze colaborarea cu alte instituții 
publice sau private. Cadrele didactice din cadrul școlii sunt implicate în viața copiilor, 
formând o echipă interesată de dezvoltare continuă. Temele de interes spre care se 
dorește a se îndrepta evenimetele InfoAcces au fost: educație, copiii cu nevoi speciale, 
modele de proiecte, sprijin pentru copii, activități de prevenire a abandonului școlar, 
accesarea fondurilor europene,  parteneriatul școală - familie, relaționarea eficientă, 
educație civică, școala verde, sport, copii dravorizati din punct de vedere material. 
Egali…şi totuşi diferiţi/ Echipă…şi totuşi ierarhie/ Prieteni…dar mereu respect sunt 
repere după care se ghidează managementul și cadrele didactice ale școlii. 

Cele 20 de cadrele didactice care au completat Chestionarul de măsurare a  

gradului de satisfacție a participanților la evenimentele InfoAcces - 22.02.2022 au 
declarat în procent de 100% că au obținut informații noi ca urmare a participării la 
eveniemntul InfoAcces organizat și au apreciat impactul cu următoarele cuvinte: 

 
Figura 1: Răspunsuri provenite din analiza chestionarului de satisfacție de la finalul 

evenimentului 
 

Pentru mai multe detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii 
suplimentare despre proiectul InfoAcces vă rugam să ne contactați 
la infoacces@snsh.ro.  
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Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces 
 


